
Kom som du är till 
Delsbo!

Enkät 2023



Vem har svarat på enkäten? Åldersfördelning 
m.m.

– 11,1%


– 4,7%


– 16,8%


– 21,9%


– 23,7%


– 12,2%


– 7,5%


– 1,1%


– 1,4%

- 2,5%

- 3,9%

- 3,6%

- 1,1%

- 79,6%

- 7,9%

- 1,4%


Totalt har 279 svar kommit in. Majoriteten av svaren kom in under juli och det syns tydliga toppar i svarsfrekvensen 
efter inlägg publicerades på sociala medier. Under augusti var intresset för enkäten mycket svagt, endast 14 svar 
jämfört med 259 svar under juli. I september kom 9 svar in.



Hur nöjda är man med utbudet och öppettider i 
Delsbo?



Centrum och Torget i Delsbo



Tillgänglighet till och i centrum – färdsätt och parkering
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Tillgänglighet till och i centrum – bussar, cyklister 
och fotgängare



Rent, tryggt och säkert
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Varumärket



Viktigaste fokusområdet



Delsbo är med topp 
3 ord:


Tråkig

Handel

Epa



Vad skulle göra torget mer attraktivt?


• Två åtgärder som nämndes av många respondenter var 
torghandel och sittplatser gärna med bord. 


• Nästan lika många vill också ha någon form av kiosk. Men 
det varierar lite vilken typ av kiosk man önskar sig.


• Aktiviteter och möjlighet till lek efterfrågas också av många. 
Med aktiviteter menar några arrangerade aktiviteter medan 
andra efterfrågar möjlighet att aktivera sig på platsen.




Hinder för tillgänglighet


• Det hinder som de flesta nämner är bristen på 
övergångsställen över 84:an. 


• Ett annat återkommande tema är dåliga cykelvägar. 
Anledningen till varför man tycker cykelvägarna är dåliga är 
många och skiftande mellan respondenterna.


• För personer med rörelsehinder och cyklister är det höga 
trottoarkanter som nämns mest




Vad är bra med Delsbo?


• En mycket stor andel anger att utbudet är bra


• Lägger man till de som anger specifikt utbud såsom t.ex. 
flera restauranger att välja på så är det hela 49% av de som 
svarat som nämner ett bra utbud.


• Bra kommunikationer är också något som nämns av flera



Vad saknas i Delsbo?


• Läggs ”evenemang” och ”aktiviteter” ihop så är det en tydlig 
majoritet som tycker det saknas i Delsbo. 


• Efter detta är det mer jämnt mellan olika saker man saknar 
men några exempel är parkeringar, kaféer och kiosk.




Något mer man vill att ni tar med er?

• På den här frågan är variationen mellan svaren som störst


• Ett antal personer nämner järnvägsviadukten.


• Att den byggda miljön inte är attraktiv nämns av många. 
Bland förslagen finns att slitna fasader rustas, att 
bebyggelsen knyts till Delsbos historia på ett tydligt sätt och 
att man försöker hitta något som är unikt för Delsbo som kan 
knyta ihop olika typer av bebyggelse. Det gäller även 
genomfarten på 84:an, både byggnader och utemiljö.




Sammanfattning


• Flervalsfrågorna visar på en ganska stor nöjdhet med mycket 
av vad Delsbo har att erbjuda


• I fritextsvaren på frågan ”Beskriv Delsbo med 3 ord” lyser lite 
mer negativitet igenom


• Det finns många konkreta förslag på förbättringar som man 
skulle vilja se. Fritextsvaren har potential att bli en guldgruva 
för det framtida arbetet.



Fördelning enkätsvar över tid
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